



**Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області**

Сорок перша сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 10.07.2024

№ 1804-VIII

**Про передачу основних засобів(конструкцій та їх частин) з балансу
Комунального підприємства «Лісне» Бородінської селищної ради
на баланс Комунального підприємства «Бородінській ЦПМСД»**

Розглянувши клопотання керівника КП «Лісне» Бородінської селищної ради та відповідно до Закону України від 03 березня 1998 року № 147/197-ВР «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», керуючись статтями 26 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл Комунальному підприємству «Лісне» Бородінської селищної ради (код 43222115) передати на баланс Комунального підприємства «Бородінській ЦПМСД» основні засоби (конструкції та їх частини), а саме: огорожа міжсекційна металева зеленого кольору (складається з кількості: секцій – 74 шт. (первісною вартістю 26862,00 грн), стовпи для кріплення сітки огорожі – 76 шт. (первісною вартістю 18240,00 грн), комплект кріплення для сітки огорожі, скоби – 228 шт. (первісною вартістю 2736,00 грн).
2. Комунальному підприємству «Бородінській ЦПМСД» прийняти та поставити на баланс огорожу між секційну металеву зеленого кольору загальною вартістю 47838,00 гривень.
3. Створити комісію з приймання-передачі основних засобів та забезпечити приймання – передачу вказаного майна (Додаток 1).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань комунальної власності житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту, торгівельного обслуговування та благоустрою.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

Додаток 1
до рішення селищної ради
від 10.07.2024 р. № 1804-VIII

Склад тимчасової комісії з приймання-передачі основних засобів

Голова комісії:

Начальник відділу ЖКГ та архітектури – Ткаченко Н. І.

Члени комісії:

Староста Лісенського с/о Бородінської селищної ради – Мустяца І. В.

Начальник КП «Лісне» - Якімов П. П.

Головний бухгалтер КП «Лісне» – Грудка О. В.

Головний бухгалтер КП «Бородінський ЦПМСД» - Герделеско М. С.

• Директор КП «Бородінський ЦПМСД» - Шарков І. І.

Медична сестра ЗСПМ - Березовська Т. І.